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Moadnpatixr; Avaivon

B. BMdyov xo I'. EAevdepdinng

O¢pa lo:

(1) Lrov petpixd yoeo (R, |- ), va deiete b1t to 1 elvan ouvoptaxd onueio tov N.

(77) Xov petpixd ywpo (R, ds), va deiete ot 1o 1 eivon eowtepixd onueio tou [1,2).

(iii) Ytov petpind xwpo (R, depwn), vo delZete 61t 10 (0,0) eivon onpeio cusodpeuong e

avotythc nepoyfic B((1,0),1).

Oupiloupe 6T devr (71, 41), (2, 42)) = |[(x1 — 22, y1 — ¥2)|[2-

Artiohoyiote TMApwC TIC ANAVTACELS GOC. (3.0)

Oépa 20: Eotww (X, d) évac petpixde ywpos, A C X avoytéd xo zgp € A.
(i) AetEte 61 undpyer € € (0, 1) této0 wote B(xg,e) C A.

(i) AetZte 61 undpyet € € (0, 1) této0 wote B(zg,e) C A. (2.0)
Ocpa 3o: Eoto fu(z) = 55, = €0, 1] axohovdia ouvaptricewy.

(1) Noe€etdoete av 1 (fn)n ouyxhiver xatd onueio.

(1) No e€etdoete av 1 (fn)n ouyxhiver ogotépopga oto [0, 1]. (2.0)
Ofua 4o:
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(1) Aeigte 6nt g " = T %€ (—1,1).
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(73) Avantio&te v ouvdptnon f(z) = 0€ BUYVAPOGELRA UE XEVTPO TO UNMDEV. (2.0)

O¢pa 50: Eotw (X, d) petpixde ydpoc, @ C X avorytéd xat A C X. Av QN A #£0,
deilte 6Tt QN A # 0. (1.0)
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